
 

 

 
 

 
Διάρκεια: 6 ημέρες 

Αναχώρηση: 29/07 
                     

ΣΚΩΤΙΑ – ΙΝΒΕΡΝΕΣ – ΛΟΧ ΝΕΣ - ΧΑΙΛΑΝΤΣ 
Γλασκώβη – Εδιμβούργο - Ινβερνές 

 

Η Σκωτία είναι ένας προορισμός γεμάτος από φυσική ομορφιά, πλούσια ιστορία και 
μοναδική κουλτούρα. Από τα καταπράσινα λοφώδη τοπία και τα άγρια βουνά μέχρι τις 
γραφικές λίμνες και τα παλιά κάστρα, η Σκωτία προσφέρει μοναδικές εικόνες και 

ατμόσφαιρες που μαγεύουν κάθε επισκέπτη. Η Σκωτία είναι διάσημη για τις 
εντυπωσιακές της περιοχές όπως τα Highlands, με τα επιβλητικά βουνά και τα ατελείωτα 

τοπία που αλλάζουν από την μία περιοχή στην άλλη, γεμάτα με λίμνες και ποτάμια. Η 
Λίμνη Λοχ Νες, γνωστή για τον θρύλο του τέρατος, είναι μία από τις πιο διάσημες, αλλά 
και η Λίμνη του Κάλεν ή η Λίμνη Μόραρ αξίζουν την προσοχή για τη φυσική τους 

ομορφιά. Οι Σκωτσέζικοι κάμποι και τα δάση είναι γεμάτα με άγρια ζώα, ενώ οι παραλίες 
της χώρας, όπως αυτές της Νησιωτικής Σκωτίας, εντυπωσιάζουν με την καθαρότητα του 

νερού και τις εντυπωσιακές αμμουδιές τους. Η Σκωτία είναι επίσης πλούσια σε ιστορία 
και πολιτισμό. Η πρωτεύουσα Εδιμβούργο με το περίφημο Κάστρο και την πανέμορφη 
Παλιά Πόλη, τα μικρά χωριά και οι παραδοσιακές πόλεις όπως το Ινβέρνες, διατηρούν 

την κλασική ατμόσφαιρα της Σκωτίας με τα λιθόστρωτα σοκάκια και τα κλασικά κτίρια. 
Η χώρα αυτή είναι επίσης γνωστή για τη μοναδική της μουσική και τους παραδοσιακούς 

χορούς, ενώ η σκωτσέζικη κουζίνα, με τα αγαπημένα της πιάτα όπως τα haggis, οι πίτες 
και το ουίσκι, δεν αφήνει κανέναν αδιάφορο. Όλα αυτά συνθέτουν την ξεχωριστή 

γοητεία της Σκωτίας, κάνοντάς την έναν από τους πιο μαγευτικούς και εντυπωσιακούς 
προορισμούς στον κόσμο. 
 

 
 

1η ημέρα: Αθήνα - Εδιμβούργο – 
Γλασκώβη – αποστακτήριο Clydeside 

Πτήση για το Εδιμβούργο και μεταφορά 
στη Γλασκώβη. Η Γλασκώβη (Glasgow) 
είναι η μεγαλύτερη πόλη της Σκωτίας και 



 

 

η τρίτη μεγαλύτερη του Ηνωμένου Βασιλείου, μετά το Λονδίνο και το Μάντσεστερ.   Η 

πόλη, με την πλούσια ιστορία της και τη δυναμική κουλτούρα, είναι ένα από τα πιο 
σημαντικά εμπορικά, πολιτιστικά και εκπαιδευτικά κέντρα της χώρας. Επίσκεψη στο 
αποστακτήριο Clydeside που άνοιξε τις πόρτες του το Νοέμβριο του 2017, 

αναβιώνοντας την παράδοση της παραγωγής ουίσκι στην πόλη μετά από πάνω από 100 
χρόνια. Θα δούμε την πλατεία Τζωρτζ με τα επιβλητικά Βικτωριανά κτίρια και το 

Δημαρχείο, θα επισκεφθούμε τον Καθεδρικό ναό, θα δούμε το Πανεπιστήμιο της 
Γλασκώβης και τον ποταμό Κλάιντ. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα στον πεζόδρομο του 
ιστορικού κέντρου της πόλης. Η Γλασκώβη είναι μια πόλη γεμάτη ζωή, με σφιχτό δεσμό 

μεταξύ παραδόσεων και σύγχρονων τάσεων. Προσφέρει εξαιρετικά πολιτιστικά, ιστορικά 
και φυσικά αξιοθέατα και είναι ιδανικός προορισμός για επισκέπτες που αναζητούν την 

ενέργεια μιας μεγάλης πόλης συνδυασμένη με την πλούσια σκωτσέζικη κληρονομιά και 
φιλοξενία. Διανυκτέρευση. 

 
2η ημέρα: Γλασκώβη – πάρκο Στέρλινγκ – Φάλκιρκ – πάρκο Χέλιξ - Γλασκώβη 

Πρωινό και αναχώρηση για την 

εκδρομή μας στην κεντρική Σκωτία.  
Το Stirling Castle βρίσκεται πάνω 

από την πόλη στην κορυφή ενός 
ηφαιστειακού βράχου 76 μέτρων και 
έχει διαδραματίσει σημαντικό ρόλο 

στην ιστορία της Σκωτίας. Τα 
κυριότερα σημεία περιλαμβάνουν το 

Great Hall, χτισμένο για τον James 
IV το 1503 και μια εντυπωσιακή 
μεσαιωνική κατασκευή. Συνεχίζουμε 

για το πάρκο Χέλιξ που είναι   
γνωστό για τα διάσημα Kelpies, δύο τεράστια μεταλλικά γλυπτά σε σχήμα αλόγων που 

βρίσκονται στην είσοδο του πάρκου. Τα Kelpies είναι έργο του καλλιτέχνη Andy Scott 
και αντιπροσωπεύουν την ιστορία της εργατικής κληρονομιάς της Σκωτίας και της 
σύνδεσης των αλόγων με τη βιομηχανική ανάπτυξη, ιδιαίτερα στην περιοχή του 

Φαλκίρκ. Το κάθε άλογο είναι περίπου 30 μέτρα ύψος, και πρόκειται για τα μεγαλύτερα 
μεταλλικά γλυπτά αλόγων στον κόσμο. Το έργο είναι εντυπωσιακό και αποτελεί σύμβολο 

της παράδοσης και του πολιτισμού της Σκωτίας. Επιστροφή στη Γλασκώβη. 
Διανυκτέρευση. 
 

3η ημέρα: Γλασκώβη – Γκλένκοου – εθνικό πάρκο Τρόσακς – Λοχ Λομόντ – 

Ινβερνές (Χάιλαντς) 
Πρωινό και αναχώρηση για το Ινβερνές. Στη διαδρομή μας θα διασχίσουμε το 

εντυπωσιακό φαράγγι του Γκλένκοου που είναι αφιερωμένο στη μνήμη των 
ανθρώπων της φυλής Μακ Ντόναλντ, οι οποίοι υπήρξαν τα θύματα της Σφαγής του 
Γκλένκοου το 1692. Συνεχίζουμε 

για την περιοχή του εθνικού 
πάρκου Τρόσακς όπου το κύριο 

αξιοθέατο είναι η λίμνη Λόχ 
Λόμοντ, η μεγαλύτερη γλυκού 
νερού στη Σκωτία και μία από τις 

μεγαλύτερες στη Βρετανία. Η λίμνη 
έχει μήκος περίπου 39 χιλιόμετρα 

και προσφέρει εξαιρετικές ευκαιρίες 
για δραστηριότητες όπως καγιάκ, 
ιστιοπλοΐα, ψάρεμα και περιπάτους 

γύρω από τις όχθες της. Κάνουμε 
στάση στο Λας (Luss), ένα από τα 

ωραιότερα ψαροχώρια της κεντρικής Σκωτίας, πάνω στη δυτική όχθη της λίμνης 
Λόμοντ, που είναι η μεγαλύτερη λίμνη γλυκού νερού στη Βρετανία. Άφιξη στο Ινβερνές. 



 

 

Το Ινβερνές   είναι η πρωτεύουσα της περιοχής των Χάιλαντς   και βρίσκεται στην 

όχθη του ποταμού Ness. Η πόλη είναι γνωστή για την πλούσια ιστορία της, τη φυσική 
της ομορφιά και την εμβληματική της τοποθεσία στην καρδιά της Σκωτίας. Τακτοποίηση 
στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 

4η ημέρα: Ινβερνές – Σαίντ Άντριους – Λοχ Νες - Κάστρο Έρκαρτ - Νταντί 
Πρωινό και αναχώρηση για το 

Εδιμβούργο. Επόμενη στάση μας το 
Κάστρο Έρκαρτ (Urquhart), στις 
όχθες της διασημότερης λίμνης της 

Σκωτίας, την Λοχ Νες, την οποία και 
θα διασχίσουμε με πλοίο   

«αναζητώντας» τη μυθική Νέσι! Στη 
διαδρομή μας θα κάνουμε στάση  

στον «ναό» του γκολφ και 
παλαιότερη πανεπιστημιούπολη 
της Σκωτίας, το Σαιντ Άντριους, με 

κυριότερα αξιοθέατα τον ομώνυμο ερειπωμένο καθεδρικό ναό του 17ου αι. και το 
κάστρο της πόλης και στη συνέχεια, αφού διασχίσουμε την παλαιότερη κρεμαστή 

γέφυρα της Σκωτίας, την περίφημη γέφυρα του ποταμού Φορθ (Forth Road 
Bridge). Θα περιηγηθούμε στους κεντρικούς δρόμους και στις πλακόστρωτες αλέες με 
τις αψιδωτές προσόψεις των σπιτιών και θα δούμε τα πανεπιστημιακά κτίρια και τις 

μεσαιωνικές εκκλησίες, που οδηγούν προς τον ερειπωμένο Καθεδρικό ναό του 12ου 
αιώνα δίπλα από μεσαιωνικό κάστρο της πόλης. Ο Άγιος Ανδρέας φημίζεται επίσης για το 

πιο νόστιμο fish & chips της Βρετανίας και θα βρείτε άφθονα καταστήματα στη market 
street.  Άφιξη στο Νταντί και διανυκτέρευση. 
 

5η ημέρα: Εδιμβούργο, περιήγηση πόλης   
Πρωινό και στη συνέχεια αναχώρηση για το Εδιμβούργο. Η πρωτεύουσα της Σκωτίας, 

είναι μία πόλη που συνδυάζει με μαγευτικό τρόπο την ιστορία, την κουλτούρα και την 
φυσική ομορφιά. Βρίσκεται σε έναν εντυπωσιακό γεωγραφικό χώρο, με τα επιβλητικά 
βουνά και τον ποταμό Λιθ να σχηματίζουν το φόντο της, και είναι γεμάτη από ιστορικά 

μνημεία, γραφικά δρομάκια και ζωντανές γειτονιές. Θα ξεκινήσουμε την περιήγησή μας 
ταξιδεύοντας πίσω στον χρόνο. Η περιήγησή μας ξεκινά από το εμβληματικό  Κάστρο, 

το οποίο δεσπόζει στην κορυφή του 
ομώνυμου λόφου. Το κάστρο είναι γεμάτο 
με ιστορία και φιλοξενεί διάφορα αξιοθέατα, 

όπως τo εθνικό πολεμικό μουσείο και το 
βασιλικό παλάτι. Από εκεί ξεκινά η διάσημη 

Royal Mile, μια οδός που συνδέει το 
κάστρο με το Παλάτι του Χόλιρουον και 
αποτελεί την καρδιά της παλιάς πόλης. Η 

παλιά πόλη του Εδιμβούργου, με τα στενά 
λιθόστρωτα σοκάκια και τα ιστορικά κτίρια, 

έχει διατηρήσει αναλλοίωτη την 
ατμόσφαιρα του μεσαίωνα, ενώ η νέα πόλη, 
με την κλασική γεωμετρική αρχιτεκτονική, 

προσφέρει μία πιο σύγχρονη αίσθηση. Στη συνέχεια, από την κορυφή του λόφου 
Κάλτον θα δούμε διάφορα μνημεία, όπως το Μνημείο του ναύαρχου Νέλσον που 

αποτελεί και το Εθνικό Μνημείο της Σκωτίας καθώς και τον ημιτελή Παρθενώνα. Από 
την κορυφή του λόφου Κάλτον, οι επισκέπτες μπορούν να απολαύσουν μια μοναδική 

εικόνα της πόλης, με τον επιβλητικό λόφο όπου βρίσκεται το κάθισμα του βασιλιά 
Αρθούρου που συνδέεται με τον θρύλο του και τους Ιππότες της Στρογγυλής 
Τραπέζης. Συνεχίζουμε με την  περιπατητική περιήγηση της Παλιάς Πόλης. Ξεκινώντας 

από την επίσημη Βασιλική κατοικία το Holyrood Palace και δια μέσου του Βασιλικού 
Μιλίου θα περάσουμε ανάμεσα από τα ψηλά, μεσαιωνικά σπίτια της παλιάς πόλης την 

Εκκλησία Κάνονγκειτ, αφιερωμένη στον Άγιο Ιωάννη τον Βαπτιστή,  το Τόλμπουθ 



 

 

με την εντυπωσιακή αρχιτεκτονική του και το Μουσείο Παιδικής Ηλικίας. 

Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Για το υπόλοιπο της ημέρας μπορείτε να επισκεφθείτε τα 
μοναδικά μουσεία και τα πανέμορφα αξιοθέατα της πόλης, όπως στην Εθνική 
Πινακοθήκη, στην Εθνική Πινακοθήκη Πορτραίτων, στο Εθνικό Σκωτσέζικο 

Μουσείο, στην επίσημη Βασιλική κατοικία Holyrood Palace, στον Βασιλικό 
Βοτανικό Κήπο κ.ά., αλλά και για αγορές Σκωτσέζικων μάλλινων προϊόντων, 

μοναδικών στο είδος τους… φυσικά στο Βασιλικό Μίλι της παλιάς πόλης. Διανυκτέρευση. 
 
6η ημέρα: Εδιμβούργο – Αθήνα 

Πρωινό και στη συνέχεια αναχώρηση για το αεροδρόμιο του Εδιμβούργου. Πτήση για 
την Αθήνα. 

 
 

 
 

                                                                                        

  

  

    

  

  

  

  

 
• Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα – Εδιμβούργο – Αθήνα με Aegean Airlines 
• Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων 

• Μια αποσκευή έως 23 κιλά και μια χειραποσκευή έως 8 κιλά 
• Πέντε διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 3* & 4* 
• Σκωτσέζικο μπουφέ πρόγευμα καθημερινά 

• Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα 
• Είσοδος στο αποστακτήριο Clydeside 

• Είσοδοι σε επισκεπτόμενους χώρους και μουσεία σύμφωνα με το 
πρόγραμμα (κάστρο του Στέρλινγκ – κάστρο Έρκχαρτ – κάστρο Αγίου 
Ανδρέα – κάστρο Εδιμβούργου- Εισιτήριο κρουαζιέρας στο Λοχ Νες) 

• E-TA εισόδου στη Μ. Βρετανία 
• Αρχηγός-συνοδός του γραφείου μας 

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
• Φ.Π.Α 

  

  

  
••  Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά  

••  Ό,τι δεν αναγράφεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό, 
προτεινόμενο κλπ  

 

 

Πτήσεις με Aegean Airlines 

29/07 ΑΘΗΝΑ - ΕΔΙΜΒΟΥΡΓΟ 
A3 632 

06:15 - 08:30 

03/08 ΕΔΙΜΒΟΥΡΓΟ - ΑΘΗΝΑ 
A3 633 

09:20 - 15:20 
 

Τιμή συμμετοχής  κατ’ άτομο 

(ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΜΕ ΦΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΕΙΣΟΔΟΥΣ) 

6 ημέρες 

Δίκλινο ή τρίκλινο 2.275 € 

Μονόκλινο 3.065 € 



 

 

 

 
 
 

 
 

 
• Ταξιδιωτικά έγγραφα: Απαραίτητο διαβατήριο με 6 μήνες ισχύ από την 

έναρξη του ταξιδιού. 
• Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με 

διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι από τα αναγραφόμενα. 
• Οι προαιρετικές εκδρομές διοργανώνονται σε συνεννόηση με τον τοπικό 

πράκτορα και η εκτέλεσή τους εξαρτάται από τον αριθμό των συμμετεχόντων 
καθώς και από τη διαθεσιμότητα / τιμή των πούλμαν. 

• Τα τρίκλινα δωμάτια σε όλα τα ξενοδοχεία είναι, στην ουσία, δίκλινα με επιπλέον 

κρεβάτι. Συνήθως δεν είναι ιδιαίτερα άνετα και το επιπλέον κρεβάτι μπορεί να 
είναι μικρότερο από τα κανονικά ή καναπές ή πτυσσόμενο.  

• Τα δωμάτια παραδίδονται από το ξενοδοχείο συνήθως μεταξύ 14:00 - 16:00 και 
είναι στη διάθεση των ενοίκων έως τις 10:00 - 12:00 της ημέρας αναχώρησης 
(ανάλογα με την πολιτική του κάθε ξενοδοχείου). 

• Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να μεταθέσει χωρίς να παραλείψει τις 
δραστηριότητες σε ημερομηνία ή ώρα, για την καλύτερη διεκπεραίωση του 

προγράμματος. 
• Η επιλογή θέσης στο αεροπλάνο δεν είναι πάντα εγγυημένη, εξαρτάται μόνο από 

την πολιτική της εκάστοτε αεροπορικής εταιρείας για τις «ομαδικές» κρατήσεις, η 

οποία διαφέρει από εκείνη των κρατήσεων σε «μεμονωμένα εισιτήρια». Οι 
περισσότερες αεροπορικές εταιρείες χρεώνουν πλέον την συγκεκριμένη επιλογή 

ακόμα και σε «ομαδικές» κρατήσεις, και παράλληλα δεν προσφέρουν καθόλου τη 
δυνατότητα τροποποίησης θέσης η οποία ορίζεται αυτόματα από το ηλεκτρονικό 

σύστημα χωρίς τρόπο παρέμβασης από το γραφείο μας. Ενδεχομένως να 
πραγματοποιείται αλλαγή στο γκισέ της αεροπορικής κατά το ατομικό check in 
στο αεροδρόμιο, πάντα με βάση την εκάστοτε διαθεσιμότητα, χωρίς όμως αυτό να 

διασφαλίζεται. Σε κάθε περίπτωση, το γραφείο μας, πάντα καταβάλλει κάθε 
δυνατή προσπάθεια προκειμένου οι ταξιδιώτες να κάθονται μαζί στις πτήσεις, ανά 

κράτηση, χωρίς χρέωση, όπου αυτό είναι εφικτό. Εφόσον το επιθυμείτε ρωτήστε 
μας για τους κανονισμούς που ακολουθεί η αεροπορική εταιρεία με την οποία θα 
ταξιδέψετε ώστε να είστε ενήμεροι και να αποφεύγονται τυχόν παρεξηγήσεις. 

 
 


